

富山県事業持続月次支援金事務局運営業務委託公募型プロポーザルに係る質問回答

No	質問	回答
1	仕様書2(2)①に記載される「(想定件数：約1,380事業者、延べ約2,000件)」は、どのようにして算出されたものか教えていただきたい。 例) 1,380事業者が8,9月分の申請をする事で、延べ約2倍の件数になるという想定か？	約1,380事業者から8月分及び9月分の申請があることを想定し、2ヶ月分として延べ約2倍の件数を想定しますが、そのうち(8月または9月に飲食業関連給付金を受給した事業者で、当該給付金の受給した月に係る支援金額が無くなるなど)、ひと月分のみ申請となる事業者が想定されるため、その分を差し引いて、延べ約2,000件としております。 なお、酒類販売事業者についても同様の考え方となります。
2	対象の事業者名簿(社名・住所・連絡先等の基本情報)の提供は可能か？ この名簿情報を案内文DM発送のために利用することは可能か？	現時点では、対象となる事業者へのDMによる案内及び名簿の提供は考えておりません。県内の幅広い事業者が対象となる可能性があることから、各種広報媒体の活用、市町村や関係団体への案内により広く周知したいと考えています。
3	給付申請書類や入力フォームの申請項目を具体的に知りたい(記載項目・必要な添付書類)	現時点で、申請書類や入力フォームの申請項目は、申請開始に向けて調整中です。 申請書の記載項目としては、法人情報や振込先の情報など20項目程度、添付書類としては、誓約書や国の月次支援金の交付決定通知書の写しなど5~10種類程度を想定しています。 なお、一般事業者と酒類販売事業者で、一部申請書類や添付書類等は異なるものになることが想定されます。
4	事業者へ振り込みする際の、振込元名義(振込先通帳に表示させる名称)に指定はあるか？ 富山県または貴団体が保有する口座を利用させていただく事は可能か？	事業者へ振り込む際の名義は、指定させていただきます。 支援金を管理する口座は、受託者側で用意いただき、申請状況等に応じて機構から支援金の概算額を振り込ませていただきます。
5	富山県または貴団体の刻印入り封筒の提供は可能か？費用は掛かるか？ 案内文の発送、振込通知に使用することを想定しています(対象事業所数+申請件数分)	使用する封筒は受託者においてご用意願います。

富山県事業持続月次支援金事務局運営業務委託公募型プロポーザルに係る質問回答

No	質問	回答
6	持込み対応のために、当社の社名を掲示して対応すべきか、富山県または貴団体の名前を掲示した専用の窓口を設ける必要があるか？富山県または貴団体の窓口を持ち込んでもらうことは可能か？	受託者の社名ではなく、「富山県事業持続月次支援金事務局」など事務局名を掲示してください。（郵送の宛先にもなります） また、富山県または当機構の名前を掲示した専用の窓口を設けていただく必要はありません。 なお、県や機構の窓口で持ち込み申請の受付は行いません。
7	広報の手段として協力いただけるものはあるか。例えば「県広報とやま」等への掲載は可能か？ 必ず行わなければならない広報はあるか？	「県広報とやま」など、県や機構が行う広報は、別途県や機構において対応します。そうした対応に加え、県内の幅広い事業者に対して、広く公平に周知する観点から広報をお願いします。
8	仕様書3(1)カ 周知するためのホームページ及び、オンライン申請ができるシステムの公開は、いつまでか？ 委託期間の令和4年2月28日までか？	ホームページ及びオンライン申請は、申請受付開始の10月中旬（20日（水）（予定））までに公開してください。 また、申請期限の令和4年1月末まで受付可能な対応をとっていただくとともに、その後も、委託期間内はホームページでの申請期間終了の掲示や問合せ先の継続掲示をお願いします。
9	周知するためのホームページ及び、オンライン申請ができるシステムへのURLは、富山県または、貴団体のホームページに掲載または、リンクは可能か？	県及び機構のホームページにリンクを掲載することは可能です。
10	周知するためのホームページ及び、オンライン申請、リーフレットは、申請開始の10月20日に公開は必須でしょうか？	ホームページ及びオンライン申請は、申請受付開始の10月中旬（20日（水）（予定））までに公開してください。 また、広報の一環としてリーフレットを作成・配付される場合は、申請受付開始の10月中旬に向けて作成していただくことが望ましいと考えております。

富山県事業持続月次支援金事務局運営業務委託公募型プロポーザルに係る質問回答

No	質問	回答
11	ホームページに記載するための説明や画像を支給は可能か？	制度の内容などのデータ（ワード、エクセル等）は提供可能です。
12	申請フォームからの申請内容のデータ送信、受託者のみでよいか？富山県または、貴団体への送信も必要か？	申請内容のデータは受託者で受信等の対応をお願いします。 その後、申請状況（区分ごとの申請件数等）について、随時、機構に報告をお願いします。